



影像华西

历练 能力 责任 方向

更多资讯请关注我们的网站：“影像声影” www.hxyxyx.com

主办：影像华西报社
协办：华西临床医学院医学影像技术系团委学生会
华西医学影像技术协会

本期指导老师：钟仁明 总编：徐慧 排版：杨海涛 校稿：胡斯娴 发行：崔茹欣

生活版

动态摄影
Edited by 张金戈

说实话，小编这一周过得还真是有点寂寞空虚冷，没有了考试，又还少了几门课，一下子感到有点无所适从啊，难道这就是所谓的“六月病”？望着学霸们走向图书馆和自习室的身影，只能空叹“人与人的差距咋就那么大呢”。累觉不爱，人艰不拆，不知广大学渣们是不是和小编一样有心无力呢？既然如此，那咱还是来说一点提神醒脑、振奋人心的话吧！6月14号又要考英语四六级了，你们准备好了么？内外妇儿那几十斤重的课本，你们开始复习了么？不复习想到时候临时抱佛脚，难道是想挂科么？

哈哈，经过小编的一番提醒，是不是感觉体内有一大股肾上腺素喷涌而出啊。那就赶紧去奋斗吧，骚年——我们的征途是星辰大海~~By the way，我们影像技术协会5月19日晚与华西医院摄影协会的老教师们联合举办了一次讲座，各种高大上的摄影设备和精美绝伦的摄影作品真是让我等屌丝大开眼界啊，有木有？详细情况请看后续报道~



阳光雨露，洒满杏林

——访2012级医学影像技术系曹立坤

2014年5月11日上午9:00~11:00，由四川大学华西临床医学院杏林风青年志愿者队医技分队“机投镇九金社区送健康”活动在四川省成都市武侯区机投镇九金社区圆满举行。小记者为让大家进一步了解此次活动，

特别采访了本次活动的组织者——副队长曹立坤。

本次活动亮点

机投镇的志愿活动是我们队伍长期服务的内容，此次活动有许多新颖之处，包括有专门的场地，准备的活动项目增加，志愿者人数更多，老人们的参与度更高，气氛很融洽，大部分人对我们的活动很满意，其中一位老人和志愿者交流了很多自己对保健的看法；最重要的是此次活动机投镇邀请了“成都全接触”的媒体，并有记者采访了活动，我们对此感到很荣幸，并希望借助这个平台宣传我们的志愿活动，让更多的人参与其中。

服务精神是根本

志愿者是一个要求奉献、热情、服务的工作。曹立坤从

大一开始积极参加志愿者活动，包括听力中心、善行一百等，从这些活动中也明确了自己可以胜任这份工作，并且收获颇多。而我们杏林风青年志愿者队主要的活动对象是青少年和老人，集中于社会中的弱势群体，怀着对志愿活动真诚的态度，给他们真真切切的关怀，不仅可以多与之交流沟通，还培养了自己的修养和社会责任感。这一切的伟大前提便是服务精神，作为共和国的子女，党的接班人，要时时刻刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，志愿活动便是具体表现。

志愿者活动不仅仅是服务社会，也可以充实生活，每个人只要行动起来，拿出自己的热心，你也可以成为一名优秀的志愿者！

Edited by 程如越

走进影像世界，还原真实色彩

——华西医学影像技术协会与华西医院摄影协会联合举办讲座

2014年5月19日晚7点，由华西医学影像技术协会与华西医院摄影协会联合举办的医学摄影知识讲座《摄影世界的黑白灰》在临医楼209教室正式开始。本次讲座由华西医院摄影协会会长陈华聪老师主讲，邀请了多位华西医院摄影协会的老师以及华西临床医学院医学影像技术系辅导员王涵老师参加。

在环绕着摄影协会老师们精彩作品的教室里，陈华聪老师首先就两个协会的合作发表了一番感言。平易近人的陈老师从他摄影之旅的起点谈到华西医院摄影协会的成立，又提出了摄影与医学影像技术的共通之处，希望此次两个协会的合作能带给同学们一个看待专业知识的新鲜角度，提升同学们的学习兴趣。最后，陈老师向华西医学影像技术协会赠送了摄影入门知识书籍，表达了华西医院摄影协会对此次合作关系的厚望。

此后，华西医学影像技术协会的会长上台，代表影像技术协会感谢摄影协会的老教师们对这华西医院老师社团与学生社团的首个合作关系的鼎力支持，她从学生的角度解读了两个协会合作的初衷，并表示此次合作将是长久的，希望在场同学和老师们今后能继续关注后续的活动。

两位协会的会长简短的感言之后，讲座便正式进入



了主题。陈华聪老师在不断与医学摄影技术的类比中向同学们介绍了各种摄影器材，用数张具有历史气息的相机照片将同学们带进了奇妙的影像世界，其间他不时发表的诙谐言论让同学们发出会心的笑声。然后，陈老师带着同学们探索了两种另类的摄影，即X光摄影与红外线摄影，令同学们大开眼界：原来医学的X光也可以是艺术的X光。最后，陈老师为同学们解释了图片后期处理的意义是为图像赋予个人色彩，以及几个摄影与医学影像技术通用的名词：密度、灰度、灰阶、影调，专业性与实用性兼具，使同学们受益匪浅。

最后，华西医院摄影协会成员、四川省保健科技协会专家委员陈兴邦老师上台，自发赠予华西医学影像技术协会一本由他本人编写、题字的《百年华西坝》摄影图册，并以一位华西校友的老前辈身份向同学们寄予期待，希望大家能“继承华西精神、用影像记录历史”。

医学影像技术系辅导员王涵老师随后发言，希望同学们

能借此机会更深入地与华西医院的老师们接触，体会、融入真正的华西。

至此，本次联合举办的讲座圆满结束。此后参加讲座的老师和同学们融洽地交流、合影留念，为这一个宝贵的时刻留下影像的记忆。

Edited by 张桂菁、高无霜

影像同乡汇

每一次假期，你是否孤单一人踏上返乡的路途？每一次开学，你是否带着家乡特产打开寝室的门？每一次吃饭，是否想念带有家乡味道的辣酱/泡菜/海鲜/肉串/火锅/米线/面点/泡馍/烤全羊/马奶酒/年糕/香肠.....已经不能忍！

俗话说的好，前世的五百次回眸才换来了今生的一次擦肩而过，那么面对在同专业里的一群老乡，我上辈子一定是快把脖子扭断了！既然相逢如此不易，就让我们珍惜这个机会，快快把小伙伴们的大腿抱起来！同家乡！同买票！同青春！

都说一方水土养一方人，本期起，影像华西正式开启同乡汇专栏，根据中华人民共和国最新版地图行政区划划分由南向北依次发起同乡！征！集！令！首期则由东北地区（辽宁、吉林、黑龙江、大连）的小盆友们负责编录！

快快把北国风光带到四季如春的天府之国吧！